From: Nataliya Mihaylova

Sent: Friday, February 2, 2018 5:27 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Bb3paxkeHue cpelly npoekTa Ha cucTemMaTta 3a NPUEM B MbPBYW Kac - CpeLly NpPeanoXeHoTo
paiioHMpaHe

YBarkaemu rocnoga,

Hamupam, ye npegnoxkeHusT MNpoeKT Ha cuctema 3a NpMem B MbPBU KNac B OOLIMHCKUTE
YYMNMLWa Ha TeputopmsaTa Ha CToNnYHa 0b6LWMHA € Hanb/IHO HeaAeKBaTeH, HEMOTUBUPAH U
Aopu abeypaeH:

B YacCTTa C NPeaoXKeHuUTe ,NpuiexKallm pamoHmn”; e

B YacTTa C NOAPEKAAHETO Ha AeLa, KoraTo 6poAT Ha KaHAWAATCTBAAUTE 33 NPMEM Aeua
HaaxBbp/a 6pos HA MecTaTa B y4MAMLLETO. KOHKPETHUTE MU Bb3paXKeHUA cpeLly
NoOCOYEHUTE YacCTM OT NPOEKTa Ca CnegHuTe:

1. Bb3PAXKEHWME CPELLY NPEAJIOKEHUTE NPUNEXKALLN PAMOHU 1) BbBexaaHeTo Ha
oTAeNeH Npuaexall, PavoH 3a BCAKO OTAENHO YYUIULLE € HEMOTUBUPAHO U HEeaZEeKBATHO.
MPUHUMNBT ,,eAHO yunauLle — OTAEIEH Npuaexau,” panoH BoAN A0 AOMbAHUTENTHO
OrpaHMYeHNEe NP KAaHAMOATCTBAHETO - €4MH YYEHMK NOJI3Ba NPEegMMCTBO 33
KaHAnZaTcTBaHe camo B egHo yuynanue. Hapeaba Ne 10 o1 01.09.2016 r. 3a opraHu3auma Ha
AENHOCTUTE B y4MamwHoTo obpasosaHue (,HapeabaTta“) He cbabprKa KakBMTO U Aa 6uno
npasmaa UAn OrpaHNUYEHNA OTHOCHO TEPUTOPUATA Ha NpuUaerKawma paioH. Hapeabata He
npeaBuKaa N3UCKBAHE 3a BCAKO yuMauLle Aa b6bae onpeaeneH oTAeNeH NpUaeKall, panoH.
Cbw,o Taka, HapepgbaTta He cbabprKa orpaHUYeHMe 3a ABe UM NoBeYe yununuua ga 6vae
onpegeneH eguH npunexaty paroH. C gpyrm gymun, HAmMa 3aKOHOBO M3MCKBAHE 33
BbBeXAaHe Ha NOA06HO ,,3aKpenocTaBaHe”. HAmMa 1 XKUTelCcKa N10rMKka, KoSTo ga onpasgasa
noaobeH noaxoA B egMH ronam rpag, Kato Codua. NpoeKTbT He 0TroBapA Ha BbNPOCa KakBo
LLe CTaHe, aKo AeTeTo He 6bae KnacupaHo (M NPUETO) HUTO B YUMIULLETO B NpUaeXKaLma
palioH (Nopagu HecbpasmepeH Bpoi Kenaewm), HATO B APYro yunnuuie (HanbaHO
PeanucTUYeH cueHapumn).

2). NpepnoxeHUTe NpuaeKawm pamnoHn U NPUHLMMBLT ,,eANH MbPBOKAACHUK — e4HO
yumaunwe” npotmeopeyat Ha un. 12, an. 1 oT 3akoHa 3a NPeayuYNIULLHOTO M YYUIULLHOTO
obpa3oBaHMe, KOMTO NpeaABUKAA, Ye FpaXKaaHMTe YNpaXKHABAT NPaBoTo Ha obpa3oBaHue: ®
cbobpasHo CBOUTE MPEAMNOYUTAHUA 1 Bb3IMOXKHOCTH, ® B IETCKA rPaAMHa UIN B yunauuie
no TexeH MU3BOP. Cnopea npeanoXKeHnUTe NpuaexKalLmM panoHu, AeuaTa HU Wwe ynparkHABaT
NpPaBoOTO CM Ha 06pa3oBaHKeE B yuMauLLE, ONPeaeieHo cnopes NpeanoyYnTaHuATa U No n3bop
Ha PABOTHATA ITPYNA, pa3paboTtuna MNpoekKTa.

3) NpennoxkeHnTe NpuaeKalm PamoHU He YperKaaT Mo HUKaKbB HAaYMH CUTYyaLMATa Ha
cemMencTBa C ABe M NoBeye gela, egHOoTO OT KOMTO € NPUEeTo Mo Npeau AecTBawmTe
npaBwu/a 3a NpUem B MbPBM Knac.

4) FpaHMUUTe Ha NpUnexKalmuTe panoHun ca onpegenedn MPOU3BOJIHO . [JoKyMeHTUTE BbB
BPb3Ka C npeasiaraHaTa cMCTeMa M npeasaraHuTe NpuiexKallun PanoHn He CbabpKaT
KaKBaToO M Aa 6110 060CHOBKA 3a KPUTEPUUTE NN AAHHUTE, Bb3 OCHOBA Ha KOMTO Ca
onpeneneHun rpaHnLMTe Ha NnpuaerkawmTte panoHu. C NpocTo OKO ce BUXKAA, Ye HAKOU
npuaealiy panoHn obxeaLlaT HENPOMNopLMOHAAHO roama Teputopus.

5) HATO EAQHO cbobuieHne Ha CO 3a npeACcTOALNTE NPOMEHN B U3UCKBAHMATA 32 NPUEM He
CbAbprKa MHPopMauma, Ye NpeacTom onpeaensHe Ha HOBU NpUAENKaLlM parioHu.

6) CToNn4YHa obLMHA He e B3e/1a MEPKU U HE € OCUTYpUAa y4acTUe, HATO MbK e NoMcKana
WM NOJly4MAa CTaHOBMLLE OT 3aCerHaTuTe CTpaHu — rpaxaaHu Ha rp. Codus, B npoueca no



pa3paboTBaHeTo Ha [poeKTa Ha cMCTemaTa 3a NPUEM, BKAOYUTENHO NPU OnpeaeniHeTo Ha
HOBUTE NPUAENKALLM palioHWN. BugHo oT ny6AnYHOAOCTbNHUTE AaHHK, B paboTHaTa rpyna
yyacTBaT e4MHCTBEHO NpeacTaBUTeIn Ha obwuHaTa, PYO 1 gupektopu Ha yunauwa (HeacHo
Kou). 7) Bb3myTUTENHO €, 4e BbNPEKN OFPOMHUA 06LLLECTBEH OT3BYK OT NOC/ieAHaTa
KamnaHMA 3a NpMemM Ha gela B NbpBM Knac Ha Teputopmuata Ha CO ot FOHU 2017 r.,
MpPOEeKTbT HAa CMCTEMA 3a NPMEM B MbPBU KNac BUXKAA 6AN CBAT B NOCAE4HMA Bb3MOXKEH
MOMEHT, HenocpeACcTBeHO Npean HavyaIoTO Ha KaMMNaHUATa MO NPMeM Ha MbPBOKNACHULUM 33
2018/2019 r. Mo cbWMA HAUMH ca ce Pa3BUAN CbBUTUATA U NPe3 MUHANTa FOANHA, T.€.
C/Y4BALLOTO Ce cera He e U3KNYeHue, a Npasuno. CbLo Taka, U TO3U NbT CPOKBT 3a
obuectBeHO 0b6CcbKAaHe Ha [poeKkTa e cbKpaTeH Ha 14 gHu, ¢ moTus, ye CO Tpabeano aa
N3NbHKU pelleHne Ha KomucmaATa 3a 3almTa Ha INYHUTE AaHHMK, C KOeTo ca 06aBeHM 3a
ANCKPUMMHALMOHHM KpUTEPUM OT NPeaxohHaTa cuctema 3a npuem (aencreana camo 3a
npeaxoaHaTa KamnaHuA). KakBo e CBbpLUEHO 33 NOYTM eAHa rogMHa OT CKaHAANuTe,
CbNpoBOAMAN NPEAXOoAHaTa KaMMaHMA 3a Npuem B MbpBu Knac? OTroBop®bT € — HUWo. Toea
JIM4UN U OT HAaNBAHO GOPMANHUTE M NPA3HU OTKBM CbAbP)KaHME MOTMBM B [JOKNaza Ha Aou,.
A-p YobaHoB U T.Hap. “moTnen” Kbm MpoekTa u MNpeaBapuTenHaTa oUueHKa Ha
Bb34eNCTBUETO.

2. Bb3PAXKEHWE CPELLY NPEONTOXKEHNA PEL 3A NMPUNATAHE HA AONMB/HUTE/THUTE
KPUTEPUWM BcbLHOCT NpeanoxeHaTa cMCTeEMaA He NpeaBUKAa KakbBTO M Aa buao peg npu
npunaraHe Ha AONbJHUTENHUTE KpUTepuK. JIMncea KakBaTo U ga 6uno npouenypa 3a
K/laCMpaHe U NpUem Ha geuarta, KOMTo cnes NpuiaraHeTo Ha AONbAHUTENIHUTE KpUTEpUn
MMaT paBeH bpoit TouKKU. BepoATHO ce npeanonara, 4Ye T03m BbMNPOC LLe Ce peLllasa oT
ANPEKTOPUTE NO TAXHO CBOOOAHO ycMOTpeHue. ToBa He e eANHCTBEHATa NpeanoCcTaBKa 3a
KOpynuma, KOATO Ce CbAbpXKa B HOBUA NPOeEKT.

3. Bb3PAXKEHWE CPELLLY JOKYMEHTA 3A YAOCTOBEPABAHE HA AOMB/IHUATENTHUA
KPUTEPUI NO T. 8.6 Cnopea, npoeKTa 3a J0Ka3BaHe Ha CbOTBETCTBMETO C AOMbAHUTENHUA
KpUTEPUN — Apyrn geua OT CEMENCTBOTO, 0byyaBalLM ce B YYUIULLETO, POANTENNTE CnenBa
[la NpeACcTaBAT OPUTMHAN Ha YA0CTOBEPEHME 33 CEMENHO NONOXKEHME, Cbnpyr/a n geua.
Hamupam, 4ye n3ncKBaHeTo Ha NOA06EH AOKYMEHT 33 YCTAHOBABAHE Ha TO3U KPUTEPU €
HaMmb/HO HeOHOCHOBAHO U NpeKomMepHO. KakBo 0610 MMa AOKYMEHTBLT 3@ CEMENHO
NONOXKEeHWE, NPU YCNOBUE, Ye YYNAULLETO pasnosiara C HeobxoAMMUTE JaHHU 3a 4PYrOTO
AeTe OT CEMENCTBOTO (aKT 3a paxkAaHe), a NpuY 3anMcBaHe Ha NPUETOTO AeTe CblLO ce
npeacTaBA Konue OT yACTOBEPEHMETO 3a paXKaaHe Ha aeTeTo?

4. U3BO/l BmecTo Aa pelun eauH U3KAUYUTENIHO Habo1Aan 1 AbAroroAnileH npobaem,
MpoeKTbT Cb3gaBa AOMbAHUTENHN HEACHOTM M NPEXBBPAA (KAaKTO BMHArK) B TEXKECT Ha
poauTennTe HecnocobHOCTTa Ha Abp)KaBaTa M B YaCTHOCT Ha ObOLMHATA Aa OCUTYpPU paBeH
AO0CTbM A0 KavyecTBEeHO y4ynaniHo obpasoBaHme. MMeHHO Tasn HeCnocobHOCT M NpecTbinHa
He3aMHTepPeCcoBaHOCT foBeAe A0 KpalHOCTU. PoguTtennTe ca roToBM Aa 3anuwaT AeTeTo CU B
onpeaeneHo yunauuwe Ha BCAKA LLEHA. 3aW,0To BCeKM poanTen ce CTPEMU B PaMKUTE Ha
Bb3MOXHOTO A3 OCUrypu Hai-gobpoTo 3a geuaTta cu. NoaBOAHUTE KAMbHU B U3UCKBAHUATA
33 NpMeM B MbPBM KNaC ca 3a710KeHM oLe ¢ dopmyanpaHnte no 6esymeH HaunmH ot MOH
KpUTEPUU 33 yCeaHANOCT U pesa 3a NpunaraHeTo UM c npomeHuTe B 4. 43 ot Hapepbara,
npuetn npes m. Centemspun 2017 r. Ha TO3M eTan BEPOATHO € KbCHO Aa Ce Tbpcu
cbaenicteneto Ha MOH 3a npomeHM Ha Te3u pasnopenbm Ha Hapepbata npegm
NpeAcToALLMA NPUEM Ha NbPBOKAACHULM 3a ydebHaTa 2018/2019 r. (BbNpeKM Ye NpoMeHnTe
B Hapeabata 6axa npeanorKeHn MHOro Habbp30 3a 0buecTBeHo 0bcbXKaaHe B pa3rapa Ha
OTNYCKApCKMA ce30H npe3 natoTo Ha 2017, cneq npukaoyYBaHe Ha nopeaHaTa CKaHAaHa



KamnaHuA 3a npMem B NbpBM Knac). Hesaeucumo ot Toea, CO Bce oLe pasnosara ¢
HeobxoaMMMTe NPaBOMOLLMA A3 HAMAAN LLEeTUTe OT HenpeunsHo GopMyanpPaHn M3NCKBaAHMA
B Hapeabata, KaTo NnoHe onpeaenn NpuiexalinuTe panoHn no pasymeH HauuH.
CobLeBpemeHHO U3M0/13BaM HACToALWOTO, 3a ga npusosa CO aa BnperHe BCUYKKU ycuaua, aa
n3mncka coaencrame ot MOH, PYO, 3acerHatuTe rpaxkaaHu U ga Hamepu ObJroCPOYHO U
a[EeKBaTHO pelleHne Ha To3M ocTbp 1 6onesHeH Nnpobnem. Kak e BbamoxkHo CO aa
noaabp’ka AencTeallaTa e/leKTPoHHa CUCTeMa 3a NpMem B AeTCKUTe rpauHu, HO Aa He e
ocurypmaa npuaaraHeTo Ha Ta3m CMCTEMA M 3a yYMauLLaTa? 3alllo ce cTpaxysaTe oT
NPO3pPaYyHOCT NPU KaHANAATCTBAHETO 3a MbPBU KNac B yunauuie?

5. MIPEANOXEHUE Hamunpam, ye eAMHCTBEHOTO HEMOCPEACTBEHO peLLEHMe 3a Npnema 3a
2018/2019 r. e npunexKawmAT palioH Aa CbBMNaga c aAMUHNUCTPATUBHUA PANOH, B KOWTO
nonaga yymnuuieto. Taka xopaTa We MMaT n3bop MexXay HAKOIKO YYUANLLA M NMOHE HAKaKBa
CUTYPHOCT, Ye geuaTa um e 6baaT npueTr B NbpBu Knac. Toea pelweHune e BpemeHHo. CO
TpA6Ba Aa NOJIOXKN HEODBXOAMMUTE YCUANA U A3 NPeAnpPUeEME MEPKM 33 AbITOCPOYHO
pelaBaHe Ha BbNpoca C Npuema B NbpsBuM Knac. Cbllo Taka npegnaram ga otnagHe
M3MCKBAHETO 33 YI0CTOBEPABAHE Ha AOMb/HUTENIHMA KPUTEPUIA MO TOUKa 8.6 C NnpeacTaBaHe
Ha AOKYMEHT 3a cemMelHO nonoxeHne. OcTaBam C HageXaa, Ye BCe Nak Le HanpasuTe
MUWHMMaANHO HeobX04MMOTO, MopeAHaTa KaMnaHMA 3a NPUeM B NbPBU KNac Aa He ce 06bpHe
B NOPeAHMA CKaHOANEH Pe3U U ypes 3a MbYEHNE HA PpOAUTENMUTE.

C yBaxkeHue,

Hatanuna Buyesa,



